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Носочки Лапландское Кружево 
от Светланы Гордон 
 

Размер: 37/39.   

Пряжа: 

A: Schoppel Wolle Wunderkleckse (2185) – 100 г  

B: Schoppel Wolle Admiral (990) – 35 г.   

Вы можете использовать любую другую пряжу 

толщиной примерно 400 м в 100 г. 

 

Плотность вязания: классический вариант 

обозначения плотности в петлях и рядах для этого 

типа рисунка не подходит. Ориентируйтесь на 

окончательные измерения шестиугольников: 

большой = 8 см в ширину, средний = 7.5 см, 

маленький = 7 см. 

 

Спицы: чулочные спицы 3 мм; 2.5 мм; 2 мм. Также Вам понадобятся гобеленовая игла и маркер. 

 

Аббревиатуры и сокращения: 

 

ЛС/ИС = лицевая сторона / изнаночная 

сторона 

п. = петля 

лиц. = лицевая п. 

изн. =изнаночная п. 

ПС = правая спица 

2в1 = лиц. и лиц. скрещенная в 1 п.  

(1 п. прибавлена) 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц.  

(1 п. убавлена) 

снл = снять п. как лиц. 

ЦДУ = центральная двойная убавка: снимите 

правой спицей 2 п. с левой спицы – вместе как 

лиц., затем верните их на левую спицу в 

обратном порядке, переориентированными 

(так, чтобы левая дужка петель была впереди), 

затем провяжите 3 п. вместе за заднюю стенку. 

(Центральная петля будет располагаться 

сверху). 

ОиП = обернуть и повернуть 

п/р = повернуть работу 

 

Каждый носок состоит из 3 больших цветков (всего 6 шт.), 3 средних цветков (всего 6 шт.) и  

10 маленьких цветков (всего 20 шт.). 

Кромочные петли уже включены в общее количество петель. Никаких дополнительных кромочных 

не делайте.  

Я использовала при вязании прием «обернуть и повернуть» (ОиП): провязать указанное количество 

петель, обернуть рабочую нить вокруг следующей петли, повернуть работу и вязать в обратном 

направлении. Но Вы можете использовать любой другой вариант вязания укороченных рядов.  

   

На Схеме 2 представлены 

измерения в см. 

Обозначения 

шестиугольников: 

Sf = маленький цветок 

Мf = средний цветок 

Bf = большой цветок 

 

 

Схема 1 

Начало  

работы 

Схема 2 
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Большой Цветок (на схеме 2 обозначен как Bf). Ширина = 8 см. 

 

Пряжа А 

Спицами 3 мм набрать 14 п. 

 

Часть 1 

Пряжа В: 

Ряд 1 (ЛС): 1 снл, * 12 лиц, ОиП. 

Ряд 2 (ИС): 12 лиц, ОиП. (на ПС остается 1 п. – см. фото 1) 

 

Пряжа А: 

Ряд 3 (ЛС): 11 лиц, ОиП 

Ряд 4 (ИС): 6 лиц, ОиП 

Ряд 5 (ЛС): 5 лиц, ОиП 

Ряд 6 (ИС): 10 лиц, ОиП 

 

Пряжа В: 

Ряд 7 (ЛС): 12 лиц, ОиП 

Ряд 8 (ИС): 12 лиц, ОиП. (на ПС остается 1 п. – см. фото 2) 

 

  

Часть 2 

Пряжа А: 

Ряд 9 (ЛС): 13 лиц, п/р Ряд 13 (ЛС): 4 лиц, п/р 

Ряд 10 (ИС): 1 снл, 2 вм.лиц, ОиП Ряд 14 (ИС): 1 снл, 2 вм.лиц, 3 лиц, ОиП 

Ряд 11 (ЛС): 2 лиц, п/р Ряд 15 (ЛС): 5 лиц, п/р 

Ряд 12 (ИС): 1 снл, 3 лиц, ОиП Ряд 16 (ИС): 1 снл, 7 лиц, ОиП (см. фото 3) 

 

Ряд 17 (ЛС / смена пряжи А и В на ИС): (пряжей В – 1 лиц, пряжей А – 1 лиц) х 4 раза  

(см. фото 4), п/р. 

Ряд 18 (ИС/ смена пряжи А и В на ИС): 1 снл, (пряжей В – 1 лиц, пряжей А – 1 лиц) х 4 раза, ОиП 

(см. фото 5) 

 

       

1 п. на  

ПС 

1 п. на  

ПС 

Часть 1 
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Пряжа А: 

Ряд 19 (ЛС): 9 лиц, п/р 

Ряд 20 (ИС): 1 снл, 5 лиц, ОиП 

Ряд 21 (ЛС): 4 лиц, 2в1, 1 лиц, п/р 

Ряд 22 (ИС): 1 снл, 3 лиц, ОиП 

Ряд 23 (ЛС): 4 лиц, п/р 

Ряд 24 (ИС): 1 снл, 1 лиц, ОиП 

Ряд 25 (ЛС): 2в1, 1 лиц, п/р 

Ряд 26 (ИС): 1 снл, 12 лиц, ОиП. (на ПС 

остается 1 п. – см. фото 6) * 

 

    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Части 3-12 

Повторяйте от * до * еще 5 раз.  

 

В последнем ряду (Часть 12, Ряд 26) закройте 14 п. (см. фото 7). 

 

Сшейте первый ряд с последним рядом (см. Схему 1 и фото 7а) 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свяжите еще 5 шестиугольников «Большой Цветок» (всего должно быть 6 шт. для двух носков) 

 

Средний Цветок (на схеме 2 обозначен как Мf). Ширина = 7.5 см. 

 

Спицами 2.5 мм – вяжите как мотив «Большой Цветок». Всего 6 раз для двух носков. 

 

Маленький Цветок (на схеме 2 обозначен как Sf). Ширина = 7 см. 

 

Спицами 2 мм – вяжите как мотив «Большой Цветок». Всего 20 раз для двух носков. 

 

Часть 2 

Закрыть 

14 п. 

8 см 
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Сборка (см. Схему 2) 

Шаг 1: Соедините 9 шестиугольников «Маленький Цветок» (Sf), выполнив швы (см. красные линии 

на рис. 1; то, как будет выглядеть результат – на фото 8). 

Шаг 2: Сложите получившуюся деталь пополам. Сшейте стороны (см. красные линии на рис. 2; то, 

как будет выглядеть результат – на фото 9). 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пятка 

Шаг 1: Сложите шестиугольник «Маленький Цветок» пополам (см. рис. 3) 

Шаг 2: выполните швы (см. красные линии на рис. 3 и красные стрелочки на фото 10) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 

Рис. 2 

Рис. 3 
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Манжета 

Шаг 1: Соедините 3 шестиугольника «Средний Цветок» (Mf) и 3 шестиугольника «Большой Цветок» 

(Bf); выполните швы. Сложите деталь пополам, сшейте стороны.  

(см. красную линию на рис. 4; то, как будет выглядеть деталь, см. на фото 11) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шаг 2: Пришейте манжету к носку (см. красные стрелочки на фото 12; то, как будет выглядеть 

деталь, см. на фото 13). 

 

Шаг 3: Пряжей А и спицами 2.5 мм на ЛС работы из кромочных петель верхнего края носка 

наберите 84 п. (распределите их по 21 п. на 4 чулочных спицах) следующим образом: *поднимите и 

провяжите лиц. 3 п., накид* - повторяйте от * до * 21 раз; поместите маркер начала кругового ряда и 

соедините петли в круг (следите, чтобы они не перекрутились). Провяжите 3 круговых ряда, чередуя 

ряд с лиц. п. и ряд с изн. п. Закройте все петли спицами 3 мм. 

 

Мысок 

Шаг 1: Пряжей А и спицами 2 мм, с лицевой стороны работы из кромочных петель нижнего края 

носка, по направлению от «А» к «В» набрать 27 п. следующим образом: *поднять и провязать лиц. 3 

п., накид* - повторить от * до * 6 раз, поднять и провязать лиц. 3 п. (см. фото 14, 15) 
  

    
  

Рис. 4 

= 27 п. 1п 
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Шаг 2: 

Ряд 1 (ИС): 1 снл, 11 лиц, 3 изн, 11 лиц, 1 изн. 

Ряд 2 (ЛС): 1 снл, 11 лиц, ЦДУ, 12 лиц. 

Ряд 3 (ИС): 1 снл, 10 лиц, 3 изн, 10 лиц, 1 изн. 

Ряд 4 (ЛС): 1 снл, 10 лиц, ЦДУ, 11 лиц. 

Ряд 5 (ИС): 1 снл, 9 лиц, 3 изн, 9 лиц, 1 изн. 

Ряд 6 (ЛС): 1 снл, 9 лиц, ЦДУ, 10 лиц. 

Ряд 7 (ИС): 1 снл, 8 лиц, 3 изн, 8 лиц, 1 изн. 

Ряд 8 (ЛС): 1 снл, 8 лиц, ЦДУ, 9 лиц. 

Ряд 9 (ИС): 1 снл, 7 лиц, 3 изн, 7 лиц, 1 изн. 

Ряд 10 (ЛС): 1 снл, 7 лиц, ЦДУ, 8 лиц. 

Ряд 11 (ИС): 1 снл, 6 лиц, 3 изн, 6 лиц, 1 изн. 

Ряд 12 (ЛС): 1 снл, 6 лиц, ЦДУ, 7 лиц. 

Ряд 13 (ИС): 1 снл, 5 лиц, 3 изн, 5 лиц. 1 изн. 

Ряд 14 (ЛС): 1 снл, 5 лиц, ЦДУ, 6 лиц. 

Ряд 15 (ИС): 1 снл, 4 лиц, 3 изн, 4 лиц, 1 изн. 

Ряд 16 (ЛС): 1 снл, 2 вм.лиц х 2 раза, ЦДУ,  

2 вм.лиц. х 2, 1 лиц. 

 

Обрежьте нить, протяните кончик через оставшиеся 7 п, затяните и закрепите (см. фото 16, 17) 

 

Шаг 3: Повторите Шаги 1 и 2 еще 2 раза для смежных углов. 

 

Шаг 4: Сшейте детали мыска между собой (см. фото 18, 19, 20) 

 

 

Повторите шаги сборки для второго носка 

Окончание работы: заправьте все кончики нитей, постирайте и заблокируйте. 

                                                                    

                                                          

                                     Счастливого вязания! 

                                                           

                                                                    

      
  

      
  

    


